

文化助残 真情帮扶

这场特殊阅读分享很暖心

□记者 宋晓华 文/图



陈羌老师和视障孩子表演原创诗歌对诵《开向心灵的窗》。

盐城晚报讯 6月21日上午,一场特殊的阅读分享活动在盐城德爱大厦举行,爱心志愿者们带来的诗朗诵、乐器演奏、书法展示等精彩的节目,让视障孩子们享受了一场文化盛宴。同时,志愿者们还给孩子们带来了针对性学具、乐器等礼品,陪伴孩子们度过了愉快的时光。

本次关爱视障学生志愿服务暨阅读分享活动,由市残疾人联合会主办,市特殊教育学校、亭湖区残疾人联合会、亭湖大洋湾读书社等单位承办,主题为“聆听世界·爱润童心”。大学生志愿者代表、盐城e家亲青少年环保社团、智近书香志愿服务队的志愿者代表,以及社会爱心人士、爱心家庭代表等70多人参加。

活动在志愿者老师侍展宇悠扬的竹笛演奏声中开始,视障孩子们被美妙的声音吸引。诗朗诵书法展示《黑夜,我愿为你点灯》,集合了诗朗诵、书法现场创作表演,由江苏全民阅读十佳阅读推广人陈羌老师和盐城市十佳自强模范范丁爱东两人合作,他们边诵边写,展现了中华传统文化的魅力,在这首专门为视障孩子的诗中,现场气氛达到高潮。市特殊教育学校启明部的3名视障学生带来的诗朗诵《少年中国说》展示了视障孩子们身残志坚的精神。原创诗歌对诵《开向心灵的窗》、

合诵《中华颂》、合唱《祖国有我》等节目中,视障孩子们纷纷走上舞台,展示自我,赢得阵阵掌声。

活动中,爱心人士、爱心志愿者代表向5名家境困难且品学兼优的视障孩子每人发放500元助学金。市盲人协会将此前征集的、根据市特校启明部全体视障学生的个人兴趣方向量身定做采购的有针对性的学具、乐器,现场发放,希望他们在努力学习文化知识的同时,培养更多的兴趣爱好,多渠道拓展就业空间。爱心家庭鱼峰、彭荣荣夫妇为孩子们送上爱心礼品竖笛。彭荣荣是盐城市第二小学艺体处主任,在一次公益活动中结识了这群特殊孩子。她说,视障学生和健全孩子一样,有平等享受义务教育的各项权利,向视障学生赠送乐器,希望他们用音乐陶冶情操,培塑完美人格。

据悉,在今年的全国助残日,省残疾人福利基金会携手盐城市残联发出了“积善行德·爱心公益捐赠倡议”,亭湖大洋湾读书社积极响应,向爱心企业、爱心人士广泛宣传,募集到善款1万元。该读书社负责人陈羌表示,读书社始终致力于以残助残、书香助残公益服务,以书为媒、启迪益智,助力成长。希望通过开展阅读分享活动弘扬中华文化的传统美德,营造扶弱助残良好社会风尚。

文明与风景同在

端午小长假,天气晴朗,市民出游热情高涨。6月22日,记者在中华海棠园看到,游玩不扎堆、垃圾不乱扔、爱护环境、文明出行,感受人文之美,纵享文明之美成为市民游客的风尚。

科技光影秀、包粽子DIY、水上运动……中华海棠园景区里,风景宜人,游客络绎不绝。孩子们在儿童乐园打水仗,水花四溅,笑声阵阵。记者发现,市民游客有的随手拿着一个垃圾袋,把吃零食产生的垃圾放进袋里;有的默默捡起地上的烟头、纸屑扔进垃圾箱。“都说海棠”科技光影秀实景演出现场秩序井然,吸引了大批游客观看拍照,没有

发生毁坏公共设施、随手丢弃垃圾的现象,演出现场干干净净。

“文明旅游是一座城市最美的底色,离不开全方位的维护与引导,也离不开每一位游客的努力。”游客刘女士感慨道,随着我市宣传力度的加大和游客素质的提高,文明出游已成为更多人的行为自觉。“市民游客在游玩过程中,自觉爱护游乐设施,维护景区环境,保洁人员也会及时清理垃圾,提醒游客看好随身物品,为大家创造更加舒适、便利的旅游环境。”中华海棠园工作人员说。

记者 程兰霞

我市本周中后期多降水

盐城晚报讯 记者昨天从市气象台获悉,根据监测到的最新气象资料分析,预计我市本周前半段以云系变化为主,随着副高北抬,27日至28日有副高边缘分散性雷阵雨天气;本周后半段多降水,其中29日至30日受低涡和西南急流共同影响,全市将出现较强风雨天气,局地可能伴有雷暴大风和短时强降水等强对流天气。

气温方面,本周气温总体回升,最高气温将升至32℃到34℃,其中,28日可能出现局地35℃高温天气,

30日受降水和冷空气影响,最高气温有所回落。

预计未来几天我市天气具体为:6月27日,多云,午后有分散性雷阵雨,22℃到33℃;6月28日,多云到阴,部分地区有阵雨或雷雨,25℃到34℃;6月29日,阴有阵雨或雷雨,27℃到33℃;6月30日,阴有阵雨或雷雨,24℃到28℃;7月1日,阴转多云,局部有时有阵雨或雷雨,25℃到31℃;7月2日,多云,有分散性雷阵雨,25℃到32℃。

记者 唐承兵

图说新闻



连日来,亭湖区新洋街道袁庄村紧扣“人人讲安全 个个会应急”主题,通过展板宣传、发放资料等方式,引导居民树牢安全防范意识。图为社区工作人员在江苏白马商城广场开展宣传。

王全 摄



日前,阜宁县爱的家园志愿者协会开展“粽情粽意,与爱同行”活动,通过手工制作、游戏互动、粽子制作等环节,弘扬传统文化、凝聚社会力量,让留守儿童感受到社会大家庭的温暖和关爱。王丽 刘伟伟 记者 宋晓华 摄

民生银行盐城大丰支行开展反诈金融宣传活动

随着经济发展、科技进步,电信网络新型违法的犯罪手法也不断翻新,套路层出不穷。民生银行盐城大丰支行结合工作实际,多措并举,于6月份开展了一系列反诈金融宣传活动。

在活动中,该行工作人员通过厅堂网点微沙龙、金融服务进企业、外出走访等多种方式进行宣传,让客户擦亮“火眼金睛”,理性参与投资,让“莫信天上掉馅饼,守住你的钱袋子”等宣传口号走进千家、深入人心。

该行为优质代发企业提供暖心上门服务,借助上门发卡机会开展金融知识财富讲堂。银行员工积极走进企业,为企业员工开展代发权

益宣讲,并借此机会向大家普及金融知识,引导大家树立防范意识,保护好自己“钱袋子”。活动期间,工作人员通过有奖问答互动的形式帮助大家了解金融知识,合理选择与其自身特点相适应的金融产品和服务,提升风险防范意识和依法维权能力,抑制盲目投资冲动和过度消费,远离非法金融活动,帮助其运用正当途径守护好自身的“钱袋子”。

下一步,民生银行盐城大丰支行将继续做好消费者权益保护的相关工作,持续增强消费者金融素养和依法维权能力,助力维护金融市场正常秩序,展现责任担当,为打造更加和谐的金融消费环境贡献“民生”力量。

李雪